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a) 6,9805-102;

OkpyrauTe Ao Tpex 3Havammx nudp yucia:
r) 7,6298-1073;

6) 4,79036-1073; B) 4,22716-103;
n) 4,3016- 1075,

OKpyriauTe A0 ABYX 3HAYalGuX HEGp wucia: a) 8,27-107°2;
6) 2,71-1073; 8) 2,65-10%; r)1,601-10°% 7)3,07-1076.
Oxpyraudre 10 ABYX 3Hayamux nudp yucns: a) 2,15; 6) 95,4;
8) 0,957; r)0,0981; x) 0,989; e) 0,991.
OxpyrauTe A0 OAHOU 3IHavalled NHPPH yHcsaa:
6) 1,28; B) 0,0329; r) 0,89; n) 0,946.

a) 5,701;

evinonHume okpynenue uucen : Al- a), 8), 2); A2 -8),2);
onpeoeaume 6mopyro CIopoHy npamoyzoiavhuka: B4-0), e);
pewtume 3a0auu A9, A12

-w Ay AvarA e

Ilo cTopore a u naomaau S NPAMOYroJbHUKA naunure apyryro A9. Ollpene«mre NJIOWAaAb LKEPKOBOIl ApPEHBI, eCli H3BECTHO, YTO
 er'0 CTOpPOHY:

a)S = 26101 M2, a=21cwm:

6) S = 241073 M2, g = 120 mm;
B)S=1mM2 a=13cm;
r)S=0,10 M2, a=4,71 gm;

1S =2410% xn?, o = 1,21-10% Mun;

e) S = 1246 Mmm2, a = 0,0124 m.

B4.

[lo AaHHBIM CTOPOHAM TPEYTO/MBHMKA BBIYUCIHTE €ro nepuMeTp
(cyMMy AJWH CTOPOH):

a)a=123cm, b= 12 cM, ¢ = 10 cM;

6)a=1cm, b=15¢em, ¢ = 1,15 cm;
B)a—lxu,b-llxm,c=2001vf,

1,21-102 cm, b = 1,31-10% cm, ¢ = 1,41 w;

1,22.103 M, 0 = 1, 3102 M, ¢ = 13 Mm;

15103 M, b= 2,52-1072 M, ¢ = 15,1 mnm.

rja-=
aA) a =
e)a =

BHYTPeHHHH AuaMeTp €€ paBed D = 13 M.

A10. Onpepenure OXOIaAbL OOBEPXHOCTH MOHEThI AmameTpom D =
=16 MmM.

All. CocHoBOe moOJIeHO uMeeT GOpPMY OUIHMHAPA ¢ IIOLAABLIO OC-
HoBauuA S = 400 cm? n BeicoTol £ = 30 cM. OnpenenuTe 06%-
€M [10JIeH4q.

A1l2. Beruucaute oO6BbEM IHAUHAPUYECKOrO CTAKAHA, €CHM ero
BhicoTa £ = 20 cM, a naoIans ocHoBasua S = 52 cm2.



